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1. Mio Toapdywyoc eival TavTd oAoKANPWOIUD. Z A @
2. Avnouvdptnon f eival oAokAnpwoipn oto didotnua [a, b], 101 T0 dBpOICHA Riemann

NG cuvdpTnonc cuykhiivel oto F(b)-F(a) otou F pia apyiki cuvdptnon oto [a, b]. @ﬁ A
3.Kd0e roAuwvuIKl ocuvdpTtnon £xel apxikn oto R. @1 A
4. 'Eotw f piat TepirTA ouvdptnon oto didoTtnud [-a, a). Tote o chokAApwa amd 10 -a oT0

a mn¢ fiocooron pe 0. (uroBEToupe 61 N f cival cAokAnpwoiun) A

5. To ohokAfpwpa amd 1 we dmepo T cuvdptnong f)=1/sqri(x) cuykAivel.. Otrou sqrt=pila 3 t‘|®





